Irish Folk in concert im Cafe Macaron in Sommerhausen 

am Samstag 18.11. 23
Andy Lang – keltische Harfe & Songpoesie

„Wer Andy Lang zuhört, merkt eines: 

Da singt und spielt nicht nur einer. Da lebt jemand seine Lieder.“(Nordbayerischer Kurier)  

    

Mit beeindruckender Bühnenpräsenz und großem Charme erobert Andy Lang die Herzen seiner Zuhörer. Sein filigranes Harfenspiel kontrastiert die sonore Charakterstimme und die druckvoll gespielte Gitarre erdet himmlische Klänge. Melodien voller Sehnsucht und Texte mit Tiefgang verbinden sich zu einem eleganten Songwriting. 
In weit über 1500 Konzerten im Bundesgebiet und Europa hat sich Andy Lang einen großen Fankreis erspielt. Die Nürnberger Nachrichten nennen ihn den „neuen Meister des Folk“. Für seine qualitativ hochwertige künstlerische Arbeit hat ihn sein Landkreis Bayreuth mit dem Hauptkulturpreis 2007 ausgezeichnet.

Das wichtigste in seinem Wirken beschreibt der Künstler so: "Das größte Geheimnis meiner Musik sind die Menschen, die sie hören. Aus ihren Herzen empfängt meine Klangwelt Tiefe und Raum."
Zum ersten Mal gastiert Andy Lang in Sommerhausen: der mittelalterliche Gewölbekeller des alten Klosters passt zu seiner Musik wie der Deckel auf den Topf. 
Ein sinnlicher Konzertgenuss für Augen und Ohren, für Leib und Seele.
Anstelle fester Ticketpreise bittet der Künstler um eine solidarische Konzertbeteiligung zw. 15 – 20 € nach Selbsteinschätzung.
www.andy-lang.de
Presse: 

Fürther Nachrichten:  „Spirituelle Musik zwischen Mystik und Ekstase“.

Badische Zeitung: „Erfrischend wie Wasser, emotional wie Feuer und wahnsinnig erdverbunden – Andy Lang in concert!

Nordbayrischer Kurier: „Zum Weinen schön!“

